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Aprobat, 

   Președinte 

   Prof. univ. dr. ing. Cristian-Vasile DOICIN 

Anunț depunere candidaturi pentru ocuparea locurilor vacante (cadre didactice) în 

Comisiile permanente de specialitate ale ARACIS 

Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS) anunță 

scoaterea la concurs a locurilor vacante din cadrul următoarelor Comisii permanente de 

specialitate ale ARACIS: 

• C2_Științe umaniste și teologie 

• C10_Științe inginerești (I) 

• C11_Științe inginerești (II) 

Numărul de locuri și domeniile pentru care se organizează concursul de selectare 

sunt prezentate în tabelul de mai jos: 

   Tabel cu locurile și domeniile pentru care se organizează concursul de selectare 

Comisia 
Număr de locuri 

scoase la concurs 

Domeniile pentru care se organizează 

selecția  

C2_Științe umaniste și teologie  1 Teologie 

C10_Științe inginerești (I) 
2 

Ingineria materialelor, Inginerie și 

management, Inginerie industrială 

C11_Științe inginerești (II) 
2 

Ingineria sistemelor,  Științe inginerești 

aplicate 

Concursul se derulează în concordanță cu „Procedura de selecție și numire a 

membrilor cadre didactice în Comisiile de experți permanenți (de specialitate)“ aprobată 

de Consiliul ARACIS în data de 25.01.2024.  

Înscrierea la concurs și transmiterea dosarului de concurs se realizează prin 

mijloace electronice de comunicare, la adresa secretariat@aracis.ro. Termenul de 

înscriere la concurs este de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului de concurs.  

Dosarul de concurs va cuprinde:  

a. cererea-tip; 

b. CV însoțit de copii de pe documente justificative, acolo unde este cazul; 

c. memoriu de activitate din care să rezulte experiența candidatului în activitatea de 

evaluare externă a calității educației; 

d. un program succint cu propuneri de îmbunătățire a activităților de evaluare 

externă, precum și a calității educației (maximum două pagini); 
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e. adeverință care să ateste calitatea de profesor sau conferențiar universitar titular, 

cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată; 

f. declarație pe propria răspundere că nu a încălcat în decursul activității sale 

normele de etică și de deontologie universitară; 

g. declarație pe propria răspundere că nu a fost condamnat penal definitiv, cu 

excepția situației în care a intervenit reabilitarea. 

Condițiile de eligibilitate a candidaților sunt următoarele: 

a. sunt profesori sau conferențiari universitari titulari, cu contract individual de muncă 

pe perioadă nedeterminată; 

b. sunt înscriși în RNE al ARACIS la un domeniu de studii specific comisiei la care 

candidează; 

c. candidează pentru un domeniu care este inclus în anunțul de concurs; 

d. dispun de experiență în evaluarea calității academice dovedită prin participare la 

minimum 5 evaluări externe, desemnați de către ARACIS, în domeniile de studii 

specifice comisiei la care candidează; 

e. nu au îndeplinit două mandate de membri ai unei Comisii permanente de 

specialitate;  

f. nu au fost sancționați disciplinar sau pentru abateri de la etica și deontologia 

universitară. 

Criteriile de selecție a candidaților sunt următoarele: 

a. competența profesională în domeniul evaluării externe și asigurării calității;  

b. publicarea unor lucrări științifice/studii/rapoarte în domeniul asigurării calității și 

participarea la conferințe de profil la nivel național și internațional; 

c. calitatea de expert evaluator care a participat la proceduri de evaluare externă a 

calității desfășurate în baza standardelor și liniilor directoare pentru asigurarea 

calității în Spațiul European al Învățământului Superior (ESG) la nivel internațional; 

d. calitatea programului cu propuneri de îmbunătățire a activității de evaluare externă 

a calității educației; 

e. experiența și prestigiul profesional în domeniul managementului la nivelul 

învățământului superior; 

f. experiența și prestigiul profesional, activitatea științifică în domeniul pe care doresc 

să îl reprezinte; 

g. experiență în coordonarea unor proiecte finanțate din fonduri 

naționale/internaționale în domeniul educației și asigurării calității academice; 

h. participare la cursuri de formare în managementul calității academice, în calitate 

de cursant sau formator, sau publicarea unor lucrări științifice în domeniu; 

i. abilități de comunicare și lucru în echipă.  
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Calendarul propus pentru procesul de selectare a noilor membri ai comisiilor permanente 

de specialitate este următorul: 

- Anunțarea publică a concursului pe site-ul agenției (www.aracis.ro): 06.03.2026.  

- Depunerea dosarelor de candidatură: 09-20.03.2026. 

- Afișarea rezultatelor privind eligibilitatea candidaților 27.03.2026.  

- Desfășurarea interviurilor: 30.03-01.04.2026.  

- Afișarea rezultatelor concursului de selectare la sediul agenției și pe pagina web: 

06.04.2026.  

Candidații selectați pentru a deveni membri ai comisiilor permanente de 

specialitate au obligația de a depune la secretariatul ARACIS, în termen de 3 zile 

lucrătoare de la data afișării listei, menționată la art. 6 alin. 8 din Procedura de selectare 

și numire a membrilor cadre didactice în Comisiile de Experți Permanenți (de specialitate) 

ale ARACIS, declarația că acceptă ocuparea postului - până pe 09.04.2026.  

 


